

Akcija Tužilaštva BiH i SIPA u cilju razbijanja organizovane narko-grupe



Akcija sprovedena u jutarnjim časovima

**ORGANIZOVANI
KRIMINALI
I
TRGOVINA
DROGOM**

Mostarac Edin Kreso takođe je hapšen zbog trgovine narkoticima i to u akciji "Prenj", kada je "palo" još 28 dilera.

HERCEGOVINA Akcija izvedena na području Mostara, Trebinja, Nevesinja i Jablanice

Kreso je još 2005. u Sudu BiH osuđen na sedam mjeseci zatvora zbog trgovine ljudima i navođenja na prostituciju u slučaju Olene Popik. Riječ je o Ukrajinki koja je u oktobru 2004. godine preminula od side u mostarskoj bolnici, a bolovala je i od hepatitisa C, sifilisa i milijarne tuberkuloze.

Osumnjičene terete da su od aprila prošle godine do trenutka hapšenja bili dio međunarodne grupe narko-dilera, koja je heroin i marihuanu nabavljala u Crnoj Gori, a zatim ga preko BiH prodavala na području Hrvatske, odnosno Evropske unije.

Akcija "Kazanova" izvedena je na području Mostara, Trebinja, Jablanice i Nevesinja.

Izvor "Nezavisnih" blizak istrazi naveo je da je kriminalna grupa praćena unazad nekoliko mjeseci te da je pribavljen dovoljan broj materijalnih dokaza koji će biti iskorišteni u budućem krivičnom postupku.

"Osumnjičeni su imali jasno podijeljene uloge, od onih koji su nabavljali marihuanu i heroin do onih čija je uloga bila prebacivanje droge tajnim putevima preko državnih granica", objasnio je izvor blizak istrazi.

Iz Tužilaštva BiH je saopšteno da će nadležni tužilac nakon ispitivanja osumnjičenih odlučiti o eventualnom zahtjevu za pritvorom ili za izricanjem mjera zabrane.

"Kazanova" priveo devet dilera

Slučaj "Popik": Kreso je osuđen zbog navođenja na prostituciju u slučaju Olene Popik, Ukrajinke koja je u oktobru 2004. preminula od side

Nikola MORACA

MOSTAR, TREBINJE - U akciji Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA), kodnog naziva "Kazanova", juče je na području Hercegovine uhapšeno devet osoba osu-

njenih za organizovani kriminal i trgovinu heroinom i marihuanom.

"Nezavisne" saznaju da su uhapšeni Dorde Tamindžija i Dragan Dragović, oba iz Nevesinja, Dragan Šaranac i Slobodan Kalibarda zvani Cicko iz

Trebinja, te Edin Barjaktarević zvani Deps, Edin Kreso, Vladimir Soče i Rudolf Pehar zvani Rudo iz Mostara i Ham Sačir iz Jablanice.

Akcija je, prema nezvaničnim informacijama, dobila naziv upravo po Tamindžiji, koji

je još prije šest godina u Općinskom sudu u Ljubuškom osuđen tri godine zatvora zbog nabavke i krijumčarenja pola kilograma heroina iz Nevesinja u Grude. Tamindžiju su doveli u vezi i sa kradama automobila na području Trebinja.

